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Vragen van de leden Van Ojik en Van Tongeren (beiden GroenLinks) aan de 
Ministers van Veiligheid en Justitie en van Economische Zaken over de richtlijn 
bekendmaking niet-financiële informatie (ingezonden 27 november 2013). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
Minister van Economische Zaken (ontvangen 19 december 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het compromisvoorstel (2013/0110 (COD)) van het 
Litouwse voorzitterschap van de Raad van Ministers van de EU voor de 
ontwerp-richtlijn over bekendmaking niet-financiële informatie door grote 
bedrijven? 

Vraag 2
Handelt de Nederlandse regering in Raadsverband in lijn met haar BNC-
fiche1, waarin zij een richtlijn voor bekendmaking niet-financiële informatie 
omarmt en het belang hiervan voor niet alleen interne, maar ook externe 
stakeholders van ondernemingen onderstreept? 

Vraag 3
Bent u het er mee eens dat de niet-financiële rapportageverplichting zich niet 
dient te beperken tot de risicos die belangrijk zijn voor het bedrijf zelf, zoals 
het Litouwse voorzitterschap voorstelt in artikel 19, paragraaf 1a, maar dat 
bedrijven ook over de impact op belanghebbenden en het milieu moeten 
rapporteren? 

Vraag 4
Hoe oordeelt u over de clausule in artikel 19, paragraaf 6 van het Litouwse 
compromisvoorstel waarin staat dat er niet hoeft te worden gerapporteerd als 
informatie een negatief effect op het bedrijf kan hebben? Deelt u de mening 
dat de niet-financiële rapportageverplichting sterk ondergraven en oncontro-
leerbaar wordt als bedrijven zelf kunnen bepalen of zij transparant zijn over 
(mogelijke) impact op mensenrechten, milieu, sociaal beleid, werknemers-
rechten en anticorruptie? 
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Vraag 5
Zal de regering zich binnen de Raad verzetten tegen de voornoemde 
paragrafen 1a en 6, mede in het licht van de informatiebehoeften van sociale 
investeerders en de wens van consumenten dat bedrijven de negatieve 
effecten van hun bedrijfsvoering op mens en milieu beperken? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Economische Zaken, dat de 
schriftelijke vragen van de leden Van Ojik en Van Tongeren (beiden Groen-
Links) over de richtlijn bekendmaking niet financiele informatie (ingezonden 
27 november 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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